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.
Boletim Informativo n.º     /2012
Assunto:
Formação AICCOPN 2012

–
“Insolvências, Recuperação de Empresas e Programa Revitalizar”


 Sessão de Esclarecimento
Senhor Associado,

Na sequência da publicação da Lei n.º 16/2012 de 20 de Abril que alterou o Código de Insolvência e Recuperação de Empresas, a AICCOPN irá realizar no próximo dia 19 de julho de 2012, na sua sede no Porto, uma sessão de esclarecimento subordinada ao tema, “Insolvências, Recuperação de Empresas, e Programa Revitalizar”, que abordará as temáticas relacionadas com as recentes evoluções legislativas em matéria de insolvências e recuperação de empresas, bem como o novo processo especial de revitalização e o SIREVE - Sistema de Recuperação de Empresas por Via Extrajudicial, que integram o novo quadro legal para a revitalização de empresas - Programa Revitalizar. Esta iniciativa contará com a colaboração da PLMJ Sociedade de Advogados, RL.
Certos da importância dos conteúdos que irão ser tratados nesta Sessão, convidamos V. Exas. a participarem neste evento, cujas condições, programa e respetiva Ficha de Inscrição se encontra no verso, agradecendo antecipadamente a confirmação para o Departamento de Comunicação da AICCOPN, com uma antecedência mínima de dois dias relativamente à data da sua realização.

Aproveitamos ainda para informar que a participação na sessão em apreço reúne os requisitos legais para efeitos de contabilização das horas de formação anuais previstas no Código do Trabalho.

Com os melhores cumprimentos.

Porto, junho de 2012.

A Direção
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